



# 谁也没想到十年不孕竟然生下龙凤胎

## 龙凤胎妈妈求“喜”路

**引言:**对于不孕不育患者来说,能生个孩子就已经是万幸的事了,哪敢奢望生双胞胎、龙凤胎啊?然而在南京就有那么一家医院十多年来不仅让数万对不孕不育夫妇成功生育,其中7%左右生下的是双胞胎,最让全体医护人员高兴地是该院已诞生32对龙凤胎宝宝。日前笔者在回家探亲时采访了其中的一对。

潘晓玉,家住苏北一个小村庄。结婚一年后,抱孙心切的婆婆看着她的肚子没动静,就催着小两口要孙子。

### 夫妻俩走上求子路

从此,潘晓玉夫妻二人开始了漫漫求医路,听人说北京有治疗不孕不育的名医,两人在火车上熬了一夜,第二天找到了那位胖医生,胖医生说:“你吃了我开的药一定能生。”然而苦滋滋的药一碗一碗地喝下去,潘晓玉的肚子还是没有拱出来。

接着,她又被婆婆逼着到上海求医。这一次,医生为他俩做了全面的检查,结果潘晓玉老公患有少精症,精子活力不足。医生说,在最佳排卵期进行同房才能使精子与卵子结合。

### 在外租房忙了一年

上海名医的诊断和授技,让二人

高兴万分,于是夫妻俩在上海近郊租了一间房子,按照专家的“指点”忙活了起来。一次不行再来,第二个月、第三个月……婆婆看着儿子瘦了一圈,她既心疼儿子又无奈。“难道我这个老太婆就再也抱不上孙子了吗?”

又是几年过去了,全家人走到哪里都感觉有人对着他们指指点点,每个人心头都背着沉重的包袱。

看着同龄人的孩子上了幼儿园,老公常常在家门口呆呆地望着;看着别人家的乖巧孩子,潘晓玉真想走上前抱抱他们;听着别人家传出的笑声,婆婆晚上常常是睡不着觉。

### 一线希望也不放弃

虽然一直未孕,但潘晓玉从没放弃过求子的愿望。一天,江苏电视台报道了南京新协和不孕不育研究院在十多年中成功让数万对不孕不育夫妻生育子女,挽救了无数即将破碎的家庭。

当二人来到位于南京市程阁老巷20号的新协和医院找到著名孕育专家沈文华时,听完二人的辛酸求医史,沈主任说:“来我们这里的患者和你们有着差不多的类似情况,只要还有生育能力,我们一定会努力实现你们的愿望!”一番检查后,不仅潘晓玉老公精子活力弱,她本人也患有输卵管不通,还患有严重的多囊卵巢综合症。

沈主任告诉她,过去的检查治疗缺少全面性,贻误了最佳治疗时机,现在情况虽严重,但并非没希望。二人就

想立即住院治疗,但沈主任却只给他们开了一个月的中药。望着中药,潘晓玉迷惑了,心想这点药能起什么作用啊?沈主任看着不想走的潘晓玉说:“先调理,把身体各项机能调理到较好的状态,再看下一步用什么方法为你们进行治疗。我们医院不会给你们做一些没有必要的检查治疗。如果相信我,就先回家吃中药调理吧!”

### 生了,是龙凤胎啊

一个月后,潘晓玉二人再次来到南京新协和医院,看完夫妻俩的检查报告,沈主任知道他们身体已调理到一个较佳的状态,于是很有信心地为潘晓玉采用了“宫腔镜下微创孕育术”疏通输卵管,再辅以“酝子生宝”独家疗法为其促进排卵。并给她老公开

了“温肾补精”中药方助其调理。沈主任嘱咐潘晓玉:“相信自己一定能生,保持愉快的心情,你老公现在喝的‘温肾补精汤’可以增强精子活力,对你怀上宝宝有很大的帮助!”

三个月后一天,潘晓玉不安地对老公说:“我这个月没来,不知道是不是怀上了?”老公搂着潘晓玉说,“明天一早就去医院检查。”幸福就这样快速降临了,潘晓玉真的怀孕了。

“生了,生了,是对龙凤胎啊”产房里传出无数个喜悦祝贺声,潘晓玉的婆婆抑制不住激动的心,逢人就说我有孙子了,我有孙女了!并拨打(025)86809999向新协和医院报喜。

潘晓玉看着襁褓中的孩子,任幸福的眼泪肆意流淌,真没想到十年不孕已放弃治疗,却一朝得子。

### 相关链接

南京新协和不孕不育医院10多年来举办过五届“宝宝回娘家活动”;研发了五大不孕不育专利疗法;承办过两届国际不孕不育学术论坛;两次被全国不孕不育健康援助工程以及中国光华科技基金会设为定点援助医院。

国家卫生部原副部长殷大奎、曹泽毅、朱庆生都曾莅临指导,并予以高度评价,南京新协和不孕不育医院实现了中国不孕不育诊疗技术与国

际接轨。新协和“大爱助孕基金、大爱成长基金”累计帮助过千人,并被中国名医师协会等三家单位授予中国龙凤胎研究基地殊荣。

来自美国、英国、加拿大、奥地利等海外的10多位不孕不育专家到南京新协和医院进行学术访问、交流。联合国人道救援医学会的麦凯西教授、英国皇家妇产科特别会员马哈迪教授、台湾荣总医院妇幼中心主任崔玖教授对“龙凤胎研究基地”这一科研项目更是全力支持,表现出了极大的科研兴趣。

梁其强



江苏教育电视台著名主持人 南京新协和医院爱心形象大使

江苏教育电视台《直播江苏》金牌主持人顾婷婷、傅国被新协和公益善举所感动,以实际行动加入爱心传承队伍,担任南京新协和医院爱心形象大使,充分发挥主持人的社会影响力,参与“江苏助孕行动”公益活动。

### 全国不孕不育专家会诊免费直拨电话 400-025-0599

据了解,南京新协和医院即日起至1月20日期间,特邀全国不孕不育健康援助工程组委会专家团加盟“江苏助孕行动”,高效诊治男女各种不孕不育顽疾。她们带来了五大专利疗法,为不孕不育患者会诊,给久治不愈的患者带来新的希望。

**会诊范围:**女性不孕:因输卵管粘连、阻塞、不通、迂曲、积水、月经不调、多囊卵巢、卵巢囊肿、子宫内膜异位、盆腔粘连、人流后遗症引起的不孕症;

**男性不育:**因输精管梗阻、隐睾、少精、弱精、精子活力低、不液化、精索静脉曲张、生殖器官畸形等原因引起的男性不育症。

患者可前往位于南京新协和医院咨询,或登录 [www.xinxiehe.com](http://www.xinxiehe.com)

# 南京新协和不孕不育研究院联手国际8大权威不孕不育专家

### 权威专家在身边生儿育女是小事

应“全国不孕不育健康援助工程”委托,国际8大权威专家(北京协和医院妇产科金力教授,北京协和医院男性不育专家严肃教授,北京协和医院谷春霞教授,北京人民医院生殖医学中心主任关菁教授,北京同仁医院妇产科主任张季媛,首都医科大学妇产科夏恩兰

教授、官景印教授,英国伦敦皇家产科和妇科学院马哈迪教授)加盟南京新协和医院医学顾问团,援助江苏不孕不育患者。特别针对久治不愈的不孕不育患者,相信国际权威专家一定能够让您避免四处奔波、盲目就医。2012年在南京新协和医院实现生儿育女的愿望!

### “江苏助孕行动”爱心援助320位患者

至2009年江苏助孕行动启动以来,共计援助患者320人,说起“江苏助孕行动”获取成功,该院孙建军院长告诉记者:成功的理由很简单,就两个字:“疗效”!本院在10年的医疗实践中

运用自主研发的“酝子生宝”系列疗法,结合德国宫腔镜,阿特梅森助孕术等,已成功治愈两万例不孕不育患者,治愈效果显著,成为江苏省首家治疗不孕不育的专科医院,声名卓越。



谷春霞教授 北京协和医院妇产科



关菁教授 北京大学人民医院



张季媛教授 北京同仁医院妇产科



卡尔先生 英国皇家妇产科医院



付林津教授 北京妇产医院生殖中心



官景印教授 首都医科大学附属医院



夏恩兰教授 首都医科大学附属医院



殷大奎会长 中国医师协会



《金婚》庄嫂扮演者 新协和爱心形象大使 李菁菁与专家亲切合影

### 南京新协和不孕不育医院重大事件记录

国家卫生部原副部长曹泽毅题词:完美家庭,和谐社会。

国家卫生部原副部长朱庆生题词:构建和谐社会 孕育传承生命。

国家卫生部原副部长殷大奎题词:公益力量 江苏助孕 传承生命 孕育希望。

2006年,新协和创办“宝宝回娘家活动”,江苏电台著名主持人文岚老师亲临现场主持庆典。此

后,分别于2008年、2009年、2010年举办了第二、三、四届活动,规模越来越大,宝宝越来越多。

2011年,第五届新协和宝宝回娘家被誉为:“十年孕育万例喜人成果,千户治愈家庭共享团圆。”

同年,新协和医院联合省内著名三甲医院前往苏北赠医送药。

中国著名影视明星、《金婚》中“庄嫂”的扮演者李菁菁担任南京

新协和医院爱心形象大使(图左)。

江苏教育电视台著名主持人顾婷婷、傅国担任爱心形象大使。

截止2011年10月,一次出资50万元人民币,一次90万元的援助物资,共为320名不孕不育困难患者予以帮助。

本院“酝子生宝”系列疗法已成功治愈两万例不孕不育患者。